
 
  

 
 
 

 

ส่วนที่ 1 ขอ้มูลการใชท้รัพยากร 

รายการ หน่วย 
ปริมาณการใช้ทรัพยากร ปี 2566 

ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย. ต.ค. พ.ย. ธ.ค. 

1.ปริมาณการใชน้ํ้าประปา* ลูกบาศกเ์มตร 82.19 89.51 80.49 88.40 76.67 76.81 76.24 67.12 72.74 65.86 60.74 58 

2.ปริมาณการใชไ้ฟฟ้า*  กิโลวตัต-์ชัว่โมง 5104.51 5056.07 5280.87 4914.60 5556.05 5554.11 5829.30 6267.27 6263.40 6195.57 5571.56 5765.35 

3.ปริมาณการใชก้ระดาษ  รีม 75 38 120 13 111 3 30 8 115 32 100 90 

4.ปริมาณของเสีย (กรณีส่งฝังกลบเท่านั้น)              

 4.1 ขยะทัว่ไป กิโลกรัม 375.5 341 221 188 212 245 289 322 367 544 270 303 

5.ปริมาณการใชเ้ชื้อเพลิง               

 5.1 นํ้ามนัดีเซล ลิตร 25 9.2 15.08 45.44 48.5 37.14 35.95 26.38 32.41 21.6 50.29 5.8 

 5.2 นํ้ามนัเบนซิน ลิตร - - - - - - - - - - - - 

 5.3 ก๊าซโซฮอลล ์ ลิตร - - - - - - - - - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย. ต.ค. พ.ย. ธ.ค.

ปริมาณน ้าใช้ในรอบปี m3

ปริมาณน ้าเสียคิดเป็น 80% m3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

เน่ืองจากไม่มีข้อมูลค่า COD ของน ้าเสียขององค์กร จึงใช้ข้อมูลสมมติฐานของค่า COD สูงสุดเท่ากับ 120 mg/l  (ค่ามาตรฐานน ้าทิ ง)

สมการการค านวณปริมาณมีเทนจากระบบแบบไม่เติมอากาศลึกไม่เกิน 2 เมตร = 0.05  × [(Wi × CODin)-S]

Wi = ปริมาณน ้าเสีย (ลบ.ม.)

CODin = ความต้องการออกซิเจนทางเคมีของน ้าเสียขาเข้า kgCODin/L

S = สารอินทรีย์ท่ีถูกก้าจัดในรูปของสลัดจ์ (กิโลกรัม COD)

ปีค านวณ ................ ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย. ต.ค. พ.ย. ธ.ค. รวม

ปริมาณน ้าเสียเฉล่ีย (ลบ.ม) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

CH4 (kgCH4) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

หมายเหตุ

3. ระบบบ้าบัดน ้าเสียเป็นแบบเติมอากาศ จะไม่น้ามาคิดการปล่อย CH4 (kgCH4)

4. อ้างอิงจากข้อก้าหนดในการค้านวณและรายงานคาร์บอนฟุตปริ นองค์กรโดย องค์การบริหารจัดการก๊•าซเรือนกระจก (องค์•การมหาชน) พิมพ์•ครั งท่ี 7 (ฉบับปรับปรุงครั งท่ี 5, มกราคม 2564)

สมมุติฐานถังบ าบัดน  าเสีย

จากห้องน  าแบบไม่เติมอากาศ

1. สูตรค้านวณ ระบบบ้าบัดน ้าเสียแบบเติมอากาศ ประเภทท่ีไม่มีการควบคุมดูแล และมีการท้างานเกินความจุ = 0.075 × [(Wi × CODin)-S]

2. สูตรค้านวณ ระบบบ้าบัดน ้าเสียแบบไม่เติมอากาศ ท่ีมีความลึกเกิน 2 เมตร = 0.2 × [(Wi × CODin)-S]






